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VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DELLA LNI POZZUOLI 

VERBALE N.  60   DEL  30 aprile 2020 

 

In data 30/4/2020   alle ore 18:00 in meeting telematico si è riunito il Consiglio Direttivo di Sezione, 

regolarmente convocato con comunicazione avvenuta a mezzo messaggio di posta elettronica del 

23/04/2020 per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

 

- Remissione deleghe consigliere Ciapparelli 

- Remissione deleghe Consigliere Sarnelli 

- Approvazione delle disposizioni cautelative per l’accesso alle strutture della Sezione 

 

Sono collegati i membri del Consiglio Direttivo Signori: 

• Umberto Costanzo  (Presidente); 

• Alberto De Santis        (Vicepresidente) 

• Francesco Giovannetti (Tesoriere)   

• Giuseppe Cammarota  (Segretario) 

• Alfredo Castaldo  (Consigliere) 

• Michele Russo Spena  (Consigliere) 

• Claudio Castellano  (Consigliere) assente 

• Annamaria Mauro  (Consigliere) 

• Alessandra Ciapparelli (Consigliere)  

• Ettore Sarnelli  (Consigliere)  

 

 Assume la presidenza della riunione, in base alle disposizioni statutarie, il Sig. Umberto Costanzo il 

quale si fa altresì carico della estensione del presente verbale. 

 Constata e fatto constatare ai presenti la validità della riunione comunica che, data l’attuale 

emergenza sanitaria con i conseguenti divieti di prossimità fisica si utilizza una piattaforma telematica 

(ZOOM) per dar luogo alla riunione. Comunica, altresì, che si procederà alla registrazione di ciascun 

intervento ai fini della stesura del verbale cartaceo. 

Si passa, quindi, alla trattazione degli argomenti all’ordine del giorno: 

- Remissione delega Ciapparelli: CONSIGLIERE AGLI EVENTI SOCIALI E ALLA COMUNICAZIONE 

- Remissione delega Sarnelli: CONSIGLIERE ALLA DIDATTICA ED AI RAPPORTI CON GLI ISTITUTI SCOLASTICI 
 

 Il Presidente dà la parola alla Consigliera Ciapparelli la quale, argomentando con dettaglio le sue 

ragioni, conferma la sua volontà di rinunciare alla delega dichiarando, nel contempo, la sua disponibilità a 

collaborare nell’interesse della Sezione. 

 Analogamente il Consigliere Sarnelli dichiara di aver ben ponderato la sua decisione di rinuncia 

all’incarico e la conferma pur rimanendo disponibile ad ogni impegno richiestogli nell’interesse della 

Sezione. 

 Il Presidente ed il Consiglio prendono atto della volontà espressa dai predetti Consiglieri non senza 

prima aver ringraziato per quanto da loro fatto nell’espletamento degli impegni assolti in relazione alle 

deleghe di loro competenza. 

 Si passa, successivamente ad una rapida disamina delle regole da osservare per l’accesso ai locali 

della Sezione (Sede, Base Nautica di Pozzuoli e Campo Boe di Nisida) nel rispetto delle normative 

emergenziali in vigore (emergenza Covid-19). Il documento, già stilato con il contributo di tutti, viene 

approvato all’unanimità (allegati). 

Non essendovi altro da deliberare, i lavori si chiudono alle ore 19:45. 

Questo verbale sarà inviato a tutti i Consiglieri a conferma della loro approvazione. 

. 

Napoli, 30/04/2020             F.to il Presidente 

       


